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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni meésta jsou uvedena
v jednotlivych zadéanich). Mezi mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde

byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere nésledujici mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud' jen vybira Vzdy
to nejvzdalenéjsi mesto nebo vybird vzdy to nejblizsi. Rozmyslete reprezentaci problému a rozhodnéte o vlastnostech

algoritmu.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud ptisel, a tak si v kazdém mésté vybere nasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vzdy to nejvzddlenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Co je stavem?
A: Cesta z mésta X do aktudlné navstiveného mésta.
B: Kazdé mésto z mapy.
C: Cesta z mésta X do meésta Y.

D: Prechod z jednoho meésta do druhého.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud ptisel, a tak si v kazdém mésté vybere nasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vzdy to nejvzddlenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Co je stavem?
A: Cesta z mésta X do aktudlné navstiveného mésta.
B: Kazdé mésto z mapy. <=
C: Cesta z mésta X do mésta Y.

D: Prechod z jednoho meésta do druhého.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud ptisel, a tak si v kazdém mésté vybere nasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vzdy to nejvzddlenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Co je uzlem?
A: Posloupnost mést prislusejici cesté v prohledavacim stromu.
B: V tomto piipadé je to totozné se stavem (kazdé mésto z mapy).
C: Libovolna posloupnost mést.

D: Prechod z jednoho meésta do druhého.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud ptisel, a tak si v kazdém mésté vybere nasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vzdy to nejvzddlenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Co je uzlem?
A: Posloupnost mést prislusejici cesté v prohleddvacim stromu. <=
B: V tomto piipadé je to totozné se stavem (kazdé mésto z mapy).
C: Libovolna posloupnost mést.

D: Prechod z jednoho meésta do druhého.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Vyberte pravdivé tvrzeni:
A: Pocet vSech stavu je vyssi nez pocet vSech uzlu.
B: Pocet vsech stavu je stejny jako pocet vsech uzlu.
C: Pocet vsech uzlu je vyssi nez pocet vSech stavi.

D: Nelze rozhodnout.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Vyberte pravdivé tvrzeni:
A: Pocet vSech stavu je vyssi nez pocet vSech uzlu.
B: Pocet vsech stavu je stejny jako pocet vsech uzlu.
C: Pocet vSech uzlu je vyssi nez pocet vSech stavu. <=

D: Nelze rozhodnout.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Najde cestu z Atu do Nurk pii vybéru nejvzdalenéjsiho?:
ANO
NE
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Najde cestu z Atu do Nurk pii vybéru nejvzdalenéjsiho?:
ANO <=
NE



Mofla
Atu

120

Nurk

Hotus

Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Najde cestu z Atu do Nurk pfi vybéru nejblizstho?:
ANO
NE <=
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou zndmy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Najde cestu z Erco do Nurk pii vybéru nejblizsiho:
ANO
NE
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdzku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud prisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdalenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdélenéjsi mésto nebo vybira vidy to nejblizsi.

Je tento algoritmus uplny?:
A: Ne, protoze nenajde vzdy nejkratsi existujici cestu mezi X a Y.
B: Ne, protoze nenajde cestu mezi X a Y i pokud existuje.
C: Nelze rozhodnout.

D: Ano, protoze najde vzdy nejkratsi cestu mezi X a Y (pokud existuje).
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tkolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud prisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdalenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdélenéjsi mésto nebo vybira vidy to nejblizsi.

Je tento algoritmus uplny?:
A: Ne, protoze nenajde vzdy nejkratsi existujici cestu mezi X a Y.
B: Ne, protoze nenajde cestu mezi X a Y i pokud existuje. <=
C: Nelze rozhodnout.

D: Ano, protoze najde vzdy nejkratsi cestu mezi X a Y (pokud existuje).
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud ptisel, a tak si v kazdém mésté vybere nasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vzdy to nejvzddlenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Je tento algoritmus optiméalni?:
A: Ano, protoze najde vzdy nejkratsi cestu mezi X a Y (pokud existuje).
B: Nelze rozhodnout.
C: Ano, protoze najde vzdy existujici cestu mezi X a Y.

D: Ne, protoze nenajde vzdy nejkratsi existujici cestu mezi X a Y.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zadanich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud ptisel, a tak si v kazdém mésté vybere nasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vzdy to nejvzddlenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.

Je tento algoritmus optiméalni?:
A: Ano, protoze najde vzdy nejkratsi cestu mezi X a Y (pokud existuje).
B: Nelze rozhodnout.
C: Ano, protoze najde vzdy existujici cestu mezi X a Y.

D: Ne, protoze nenajde vzdy nejkratsi existujici cestu mezi X a Y. <=
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.
Jaka je casové slozitost (nejhorsi pifpad) pro obé varianty vybéru? Necht b je maximdln{ faktor vétveni, m je maximdln{
hloubka prislusného prohledavaciho stromu:

A: Nejblizsi: O(b™), Nejvzdélengjsi: O(b™).

B: Nejblizsi: O(bm), Nejvzdalengjsi: O(bm).

C: Nejblizsi: O(b™), Nejvzdalengjsi: O(bm).

D: Nem4d smysl definovat.
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hloubka prislusného prohledavaciho stromu:

A: Nejblizsi: O(b™), Nejvzdélengjsi: O(b™).

B: Nejblizsi: O(bm), Nejvzdalengjsi: O(bm).

C: Nejblizsi: O(b™), Nejvzdalengjsi: O(bm).

D: Nem4d smysl definovat. <=
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.
Jaka je prostorovd slozitost (nejhorsi pifpad) pro obé varianty vybéru? Necht b je maximdlni faktor vétveni, m je
maximalni hloubka ptislusného prohledavaciho stromu:

A: Nejblizsi: O(1), Nejvzdéalenéjsi: O(bm).

B: Nejblizsi: O(bm), Nejvzdalenéjsi: O(1).

C: Nejblizsi: O(m), Nejvzdalenéjsi: O(b™).

D: Nem4d smysl definovat.
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Cestovatel cestuje po mapé na obrdazku. Jeho tikolem je dostat se z mésta X do mésta Y (konkrétni mésta jsou uvedena v jednotlivych zaddnich). Mezi
mésty jsou znamy jejich vzdalenosti. Cestovatel je ale zapomnétlivy, nepamatuje si, kde byl ani odkud pfisel, a tak si v kazdém mésté vybere néasledujici
mésto jen podle jejich vzdélenosti. Bud jen vybird vidy to nejvzdalenéjsi mésto nebo vybird vidy to nejblizsi.
Jaka je prostorovd slozitost (nejhorsi pifpad) pro obé varianty vybéru? Necht b je maximdlni faktor vétveni, m je
maximalni hloubka ptislusného prohledavaciho stromu:

A: Nejblizsi: O(1), Nejvzdéalenéjsi: O(bm).

B: Nejblizsi: O(bm), Nejvzdalenéjsi: O(1).

C: Nejblizsi: O(m), Nejvzdalenéjsi: O(b™).

D: Nem4d smysl definovat. <=



